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1. Kulturní den SOPM 
Zveme všechny občany obce na „Kulturní den SOPM“, který se bude konat v neděli dne            

14. 8. 2022 od 15:00 hod. v Kulturním areálu Kamenité ve Vyšních Lhotách. Můžete se těšit 

nejen na skvělou kapelu Stanley´s Dixie Street Band, občerstvení Pivovaru Koníček Vojkovice 

či lahodnou kávu od firmy Zrnko kafe, ale také na atrakce pro děti. Na vylosované šťastlivce 

čeká dárkový balíček, neboť bezplatná vstupenka, kterou obdrží každý účastník při vstupu 

bude slosována. Nedělní odpoledne je čas příhodný k setkávání se, proto využijte této 

příležitosti k setkání se svými spolužáky, kolegy z práce či kamarády, každá věková kategorie 

zde nalezne to své, a proto neváhejte se vydat na rodinný výlet do areálu Kamenité. 

Občané, kteří budou mít zájem se zúčastnit akce, ale nemohou se z nějakého důvodu sami 

dopravit do místa konání, mohou požádat obecní úřad o zajištění dopravy na tuto akci (tel. č. 

558 642 127, e-mailem obec@niznilhoty.cz, nejpozději však do 12. 8. 2022 do 9:00 hod.).  

V případě požadavku bude přeprava zajištěna hasičským vozidlem Ford Tranzit. K přepravě  lze 

také využít veřejnou autobusovou dopravu (tam odj. Nižní Lhoty Možíšek 15:17 hodin, zpět 

odj. Harenda 20:12 hod., Višňovka 20:14 hod.). 
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2. Sdělení ordinace MUDr. Pitříka 
Ordinace praktického lékaře, MUDr. Pitříka, bude ve dnech 2. září až 20. září 2022 uzavřena 
z důvodu čerpání dovolené. Poslední ordinační den před dovolenou tak bude ve středu 31. 
srpna 2022, a první po dovolené opět ve středu 21. září 2022. Apelujeme na občany, aby si 
včas zajistili medikamenty.  
Zastupovat bude MUDr. Jana Olšarová, Třanovice 1C, Kapplův dvůr, tel.: 602 580 196.                          
Ordinační hodiny v Třanovicích: po 8:00-13:00, út 8:00-10:00, st 12:30-16:00, čt 8:00-13:00, 
pá 8:00-12:00. 
 
 

3. Harmonogram sběru nebezpečného odpadu a elektroodpadu 
Sběr nebezpečného odpadu (mazací a motorové oleje, olejové filtry, tonery, televizory, 
obrazovky, lednice, zářivky, výbojky, rádia, počítače, jiný elektro odpad, zbytky barev, laků, 
ředidel, autobaterie, vyřazené léky, zbytky či použité obaly od postřiků) a sběr zpětného 
odběru elektroodpadu se uskuteční v sobotu dne 17. září 2022 na sběrném místě Nižní Lhoty 
u obecního úřadu v době 10:00  –  10:15 hodin do přistavené pojízdné sběrny FS a. s.  
 
Žádáme občany, aby lednice, mrazničky, televizory a jiný elektroodpad (monitory, varné 
konvice, žehličky, rádia, tiskárny, mikrovlné trouby, aj.) odevzdávali kompletní – 
v nerozebraném stavu a neukládali tento odpad do velkoobjemového kontejneru, neboť je 
odebírán jako zpětný odběr, který se odváží v pojízdné sběrně přistavené (na sběrném místě) 
jen ve výše uvedené době. Nerozebrané elektrospotřebiče jsou odebírány v rámci zpětného 
odběru bez úhrady za likvidaci. 
 
Apelujeme na občany, aby respektovali výše uvedenou dobu odběru a neodkládali 
předmětný odpad na stanovišti dříve, než přijede mobilní sběrna, nejen že to neumožňuje 
legislativa, ale mnohem závažnější je skutečnost, že může dojít i ke zranění z důvodu 
odložených nebezpečných odpadů. Dále upozorňujeme, že po výše uvedené době nebude 
možné nebezpečný odpad a elektroodpad odevzdat (je odevzdáván přímo do mobilní 
sběrny). 
 
Nebude prováděn sběr pneumatik! 
 
Místa zpětného odběru pneumatik 
Jelikož jsou dle platné legislativy zřízena místa zpětného odběru pneumatik, Frýdecká skládka, 
a. s. již neprovádí samostatný sběr pneumatik jako v minulosti, upozorňujeme občany, že 
pneumatiky je nutno odevzdávat ve sběrnách k tomu určených, kde je mohou bezplatně 
odevzdávat v průběhu celého roku.  
 
Zákon č. 185/2001 Sb., o odpadech, stanovuje mimo jiné povinnost výrobcům pneumatik zřídit 
místa zpětného odběru. Místa zpětného odběru pneumatik musí být stejně dostupná jako 
místa prodeje pneumatik, což znamená, že se musí jednat také o místa veřejně přístupná. 
Místa zpětného odběru musí být viditelně označena a zpětný odběr musí probíhat bez nároku 
na úplatu (zdarma), bez vázanosti na koupi nové pneumatiky či jiné služby a nesmí nadměrně 
zatěžovat konečného uživatele. Výrobce musí pneumatiky od konečného uživatele odebírat 
bez rozdílu jejich značky nebo typu. 
 
Seznam všech míst zpětného odběru pneumatik na území ČR: 
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Drobné kovové odpady 
Zároveň upozorňujeme občany, že velkoobjemový kontejner stabilně umístěný za obecním 
úřadem je určen pouze pro ukládání většího železného šrotu (zbaveného jakýchkoli příměsí 
či nečistot, tj. např. ráfky kol zbavené plášťů, kovová kostra kočáru bez čalounění, apod.), 
nikoliv k ukládání velkoobjemového či jiného odpadu jako jsou křesla, pneumatiky, skříňky, 
židle, apod.  
 
Drobné kovové odpady (plechovky apod.) vhazujte do dvou kontejnerů na separaci – zvonů, 
které jsou umístěny na stanovištích „u Obecního úřadu“ a „Rozcestí u p. Golata“. Tyto zvony 
jsou šedé barvy - označeny nálepkou s názvem „Kovové odpady“ a červenou nálepkou 
s názvem „Kovy“.  
 
Opět připomínáme, aby nebylo nutné vhazovat kovové odpady jednotlivě vkládacím 
otvorem, jsou kontejnery – zvony upraveny tak, že je možno vrchní díl na vkládání kovů 
odklopit a přinesený kovový odpad vsypat do kontejneru najednou (vzhledem k tomu, že se 
jedná o starší upravené kontejnery, žádáme o opatrné odklápění a zpětné sklopení vrchního 
dílu). 
 
Co patří či nepatří do kontejneru - zvonu na drobné kovové odpady? 
Vhazujte 

- plechovky od nápojů    -    drobné kovové předměty z domácností 

- plechovky od potravin    -    kovové uzávěry a víčka 
 
 
X Nevhazujte  

- kovové uzavřené obaly od sprejů (deodorantů, laků na vlasy apod.) 

- kovové obaly se zbytky potravin, chemických nebo nebezpečných látek 

- jiné druhy odpadů - plasty, sklo, papír  
 
Kontejner na monočlánky, baterie 
Na budově obecního úřadu (u vrat do garáže) je umístěn kontejner na monočlánky, baterie. 
Tento kontejner neslouží na ukládání prošlých léků! Prošlé či nevyužívané léky odevzdávejte 
v lékárně. 
 
Zelené popelnice na potravinářské oleje  
Na parkovišti za obecním úřadem a na rozcestí u p. Golata jsou umístěny dvě označené 
separační nádoby (zelené popelnice), kam můžete použité potravinářské oleje pouze v pevně 
uzavřených plastových nádobách (PET lahvích) odložit, nic jiného do těchto nádob nepatří. 
 
Kontejner Diakonie Broumov na oděvy 
Na pozemku za Obecním domem v Nošovicích (prodejna potravin) je přistaven kontejner 
Diakonie Broumov, do kterého můžete průběžně odkládat oblečení (pánské, dámské, dětské), 
lůžkoviny, prostěradla, záclony, ručníky, utěrky, přikrývky, látky, obuv, péřové i vatované 
přikrývky, polštáře, spacáky, plyšové hračky, funkční tašky, kabelky, batohy. Věci do 
kontejneru vhazujte zabalené. Do otvoru pro vhazování vejde balíček o velikosti igelitové 
tašky. 
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Velkoobjemové kontejnery na bioodpad – větve, trávu 
Žádáme všechny občany, aby dodržovali ukládání bioodpadu do velkoobjemových kontejnerů 
přistavených na veřejném prostranství před obecním úřadem, tj. do jednoho kontejneru se 
ukládají pouze větve, do druhého pouze tráva, listí či spadlé ovoce. Kamení, plastový kbelík 
ani překližka či jiné odpady do bioodpadu nepatří.  
 
Štěpkování větví 
Obec Nižní Lhoty opětovně připomíná občanům poskytování služby bezplatného štěpkování 
dřevní hmoty – větví na pozemku občana. Větve musí být uloženy na hromadě (uloženy jedním 
směrem) v takovém místě na pozemku, aby k ní bylo možno se štěpkovačem dojet. Štěpkovat 
je možné větve do průměru 140 mm. Kdo má o tuto službu zájem, nechť svůj požadavek 
nahlásí na Obecní úřad Nižní Lhoty – tel. č. 558 642 127, e-mail obec@niznilhoty.cz. Tato 
služba je poskytována zdarma. 
 
 
Žádáme občany, aby do velkoobjemových kontejnerů umístěných u RD č. p. 53 Možíšek (u 
zastávek) nevhazovali jakýkoliv odpad. Tyto kontejnery slouží k bezplatnému zapůjčení 
občanům např. při rekonstrukci RD. 
 

 
 

 
4. Den Regionu 2022 – možnost prodeje 
Připravuje se Den Regionu 2022, který se uskuteční v sobotu 17. září 2022 na žabeňském 
výletišti Nové Visalaje (hasičské hřiště v Žabni), na který Vás již nyní srdečně zveme. Během 
celého programu, o kterém Vás ještě budeme informovat, bude probíhat prodej regionálních 
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produktů, ručních výrobků. Vyzýváme občany, kteří mají zájem prodávat ve výše uvedený den 
své produkty či výrobky, aby se obrátili na Obecní úřad Nižní Lhoty, kde jim budou podány 
bližší informace. Předběžný zájem o prodej sdělte na obecní úřad nejpozději do 22. 8. 2022, 
abychom mohli, pro případného zájemce zajistit prodejní stánek. 
 

 
5. Výzva – dodržování klidu o nedělích a státem uznaných svátcích 
Žádáme občany o dodržování klidu o nedělích a státem uznaných svátcích - zdržení se prací, 
které jsou spojeny s užíváním zařízení a přístrojů způsobujících hluk, např. sekaček na trávu, 
cirkulárek, motorových pil, křovinořezů apod. Tyto dny jsou určeny především k odpočinku, 
proto bychom měli být ohleduplní k sobě navzájem a nekazit svému sousedovi sváteční den 
např. sekáním trávníku.  
Mohou nastat samozřejmě i výjimečné situace, za kterých může dojít přechodnému 
obtěžování hlukem (neodkladné odstranění kalamitního stavu - zabránění újmy na zdraví či 
vzniku majetkové škody, provádění sezonních zemědělských polních prací - žně či senoseče), 
pro takovou to situaci bude mít zajisté každý pochopení.  
 
 

6. Výzva – dodržování rychlosti v obci 
Na základě častých stížností především maminek dětí apelujeme na řidiče motorových vozidel, 
aby dodržovali v zastavěném území stanovené omezení rychlosti a pravidlo přednosti zprava. 
Obzvláště v době prázdnin, kdy je větší pohyb dětí, ale i cykloturistů na silnicích, je potřeba 
dbát na bezpečnost. 
 
 
  
 
 
Marie Gryžboňová Mališová 
starostka 
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